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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

 Programm wie beschrieben

Termine & Preise
01. 04. 2026 - 31. 10. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
259,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

GeesthachtandtheCity
Das Beste an Geesthacht und Hamburg

Stadt oder Natur? Bewegung oder Sightseeing? Warum sich für eines entscheiden, wenn man beides haben
kann?! Entdeckt mit uns das Beste von Geesthacht und Hamburg. Ihr übernachtet in Geesthacht, wo es ruhig und
beschaulich ist. Der Klettergarten und das Elbufer laden zu Aktionen in der Natur ein. An zwei weiteren Tagen
erkundet ihr Hamburg mit allen Highlights.

1. Tag: EINE RUHIGE KUGEL SCHIEBEN

2. Tag: HOCHSEILGARTEN, MINIGOLF, CHILLEN AN DER ELBE

3. Tag: HAMBURG-TAG 1

4. Tag: HAMBURG-TAG 2

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl3469

Die Anreise erfolgt nachmittags. Ihr erkundet die Sport- und Spielmöglichkeiten der Jugendherberge mit
Tischtennis, Fuß- und Volleyball. Abends heißt es beim Bowling "Eine Klasse - alle Neune".

Im Hochseilgarten Geesthacht klettert ihr auf spannenden Parcours in einem kleinen Waldstück an der Elbe. Mit
85 Hindernissen und 5 unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden zählt er zu den schönsten in Deutschland. Chillig
wird es am Menzer-Werft-Platz, wo ihr mit Blick auf die Elbe eine tolle Zeit am Wasser verbringt. Auch Minigolf
steht auf eurem Programm. Wer möchte, kann die Route auf dem Menschenrechtspfad gehen und auf den
schön gestalteten Tafeln etwas über Menschenrechte erfahren.

Per S-Bahn gehts nach Hamburg. Euer Ausstieg ist die Station Landungsbrücken. Hier startet die Barkassenfahrt
durch den Hamburger Hafen, vorbei an riesigen Containerschiffen, dem Fischmarkt und der Hafencity. Danach
erkundet ihr per Stadtrundfahrt mit dem Hopp-on Hopp-off-Bus die City Hamburgs und lernt die Metropole
Hamburgs mit ihrem maritimen Flair kennen. Es geht über die Reeperbahn, zur Alster bis hin zum Michel. Im
Anschluss bleibt Zeit zur freien Verfügung. Wir empfehlen euch einen Besuch der Aussichtsplattform der
Elbphilharmonie (kostenlos), die euch tolle Fotospots in den Hamburger Hafen bietet. Abends habt ihr die
Möglichkeit in Eigenregie zu grillen.

Der heutige Hamburg-Tag startet mit einer einem weiteren Highlight: Beim Besuch im Miniatur-Wunderland
könnt ihr die Welt in Klein bestaunen: Vom Flughafen "Knuffingen", über den Petersdom, bis nach Las Vegas und
der Miniatur Formel 1 Strecke Monacos gibt es viel zu entdecken. Auch an diesem Tag bleibt noch freie Zeit.

Abreise nach dem Frühstück.

Die Jugendherberge ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Geesthacht,
Berliner Str. 117
21502 Geesthacht

+49 4152 2356
geesthacht@nm-jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service@nm-jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3469

